

* 5 сентября – День учителя в России

ВОСПИТАТЕЛЬ НЕСКУЧНОГО САДА



Татьяна Лагода с группой поддержки

Муниципальный этап Всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года-2015» открылся самопредставлением на тему «Нескучный сад», в ходе которого каждая из конкурсанток рассказала о том, почему её воспитникам в детском саду не скучно.

В этом году участниками конкурса стали семь воспитателей, представивших детские сады №№ 1, 2, 3, 7, 14 города Конаково, а также детсады сел Городня и Селихово. С приветственным словом к педагогам детсадов обратилась начальник управления образования администрации Конаковского района О.Ю.Булгакова, поздравившая всех с профессиональным праздниками – Днем воспитателя и Днем учителя.

- Спасибо вам огромное за ваш труд, ведь в ваших руках не просто воспитание детей, вы держите в руках самое светлое, теплое, трепетное, это будущее нашего района, всей нашей страны, – сказала она. – И от вашего труда, от вашей любви зависит, каким станет наш завтрашний день.

По поручению главы Конаковского района и главы администрации района Ольги Юрьевны вручены Почетные грамоты лучшим работникам дошкольного образования за добросовестный труд, высокое профессиональное мастерство и в связи с Днем воспитателя.

В актовом зале Конаковской средней школы № 9, где проходило открытие конкурса, в этот день тоже не было скучно: члены жюри и зрители почувствовали себя участниками воспитательного процесса, для которых рассказывали сказки, исполняли стихи и песни, демонстрировали фото- и видеоролики из детских садов. Воспитатели в очередной раз доказали, что они всей душой любят свою профессию.

А чтобы каждому мальчику в детсаду было интересно и весело, они используют все свои способности: поют и танцуют, лепят и рисуют. Поэтому «челный» день, как водится, скучать нам не приходится. И каждый ребенок рад идти в наш не скучный сад!

Вместе с конкурсантками поднимались на сцену коллеги и маленькие воспитанники, а из зала их встречали аплодисментами группы поддержки. Впрочем, и все остальные зрители дружно аплодировали, очарованные увлекательным действием. Весь конкурс прошел на едином дыхании, и вот настало время узнать первые оценки строгого, но справедливого жюри. Прежде чем озвучить итоги конкурсного задания, председатель жюри Е.Г.Гормаша поздравила всех работников дошкольного образования с профессиональным праздником:

- Члены жюри присоединяются ко всем теплым словам и пожеланиям, звучащим сегодня в ваш адрес. Мы желаем вам всегда чувствовать себя любимыми, каждый день ощущать поддержку и понимание со стороны ваших коллег и близких, чтобы вас ценили маленькие воспитанники и их родители, – подчеркнула Екатерина Геннадьевна. – Особые слова благодарности мы адресуем «семерке смельчаков» – тем, кто вышел сегодня на сцену. Желаем вам дойти достойно до финала, и чтобы у вас всё получилось так, как вы задумали!

Максимальную оценку 6 баллов получила конаковские воспитатели Татьяна Борисовна Лагода (детсад № 3) и

Елена Нукина в роли Аленушки



Елена Александровна Нукина (детсад № 2). У воспитателя из Селихова Жанны Петровны Панайотовой – 5,8 балла, у Светланы Владимировны Васильевой из Городни – 5,6. Тем не менее, у каждой из участниц есть шанс стать победителем конкурса и представлять наш район на областном этапе конкурса «Воспитатель года -2015». Пожелаем им удачи!

ПОЛВЕКА ШКОЛЕ ОТДАЛА

На юбилейной линейке 1 сентября в гимназии № 5 Почетную грамоту управления образования администрации Конаковского района вручили учителю начальных классов А.А.Евстратовой. В этот день наша школа-гимназия отмечала 50-летие со дня открытия, столько же лет отдала педагогическому труду Алла Афанасьевна.

Родилась она в далекой Якутии, там и начала полвека назад работать учителем в школе поселка Оймякон, затем – в городе Мирный. Более 500 малышей научились читать и писать под чутким руководством Аллы Афанасьевны, немало и тех, кто, повзрослев и получив достойное образование, приводил своих детей к ней в класс. Все они с благодарностью вспоминают свою первую учительницу.

В 1998 году семья Евстратовых переехала

в Конаково, и Алла Афанасьевна пришла в гимназию № 5, где проработала 16 лет. Среди её учеников много победителей районных и областных олимпиад. Крепкие знания, которые первая учительница дала детям, стали надежной стартовой площадкой для дальнейшего обучения.

Так, из выпускников гимназии минувшего года 7 золотых и серебряных медалистов – воспитанники Аллы Афанасьевны. За отличную подготовку учащихся она награждена Благодарностью Центра поддержки талантливой молодежи, дипломами Центра развития одаренности и Общероссийского проекта «Школа цифрового века». Благодарственным письмом Центра оценки качества образо-

вания. Многолетний добросовестный труд А.А.Евстратовой отмечен Почетными грамотами Законодательного собрания и Департамента образования Тверской области. Благодарственными грамотами Конаковского района и Конаковского управления образования Алла Афанасьевна удостоена звания «Отличник народного образования Российской Федерации», имеет сертификат Всероссийского центра повышения квалификации.

Но самой важной наградой для учительницы являются слова любви и признательности её учеников, их родителей и коллег по работе. В этом году Алла Афанасьевна ушла на заслуженный отдых, ребята её последнего выпуска

стали учениками 5-й класса, вот что они пишут о своей первой учительнице:

- Алла Афанасьевна – очень терпеливый человек. Она стала нам как родная.
- Хороший, добрый человек. Она лучшая учительница на планете!
- Алла Афанасьевна очень трудолюбива. Она хотела, чтобы мы в старшей школе хорошо учились, и старалась дать нам как можно больше знаний. Спасибо ей огромное.
- Мы очень благодарны Алле Афанасьевне за все четыре года, которые она учila нас. Были разночтения, мы хулиганили, но все быстро решалось. Учительница терпеливо к нам относилась. Спасибо!
- Люблю за то, что она может помочь вlich-



УЧИТЕЛЬНИЦА ПЕРВАЯ МОЯ



На уроке Т.Е.Виноградовой

(Начало на 1-й стр.).

Сама Татьяна Евгеньевна любит повторять: «Мне всегда во всем везёт!». Считает, что повезло ей с выбором профессии, с дружным коллективом, в котором работает. А несколько лет назад ей повезло начать обучение первоклассников по новым федеральным государственным образовательным стандартам, и теперь она лучший специалист по ФГОС в Старомелковской школе. А ещё ей повезло быть первой учительницей своих детей и двух внучек, младшая внучка Вероника сейчас учится в классе Татьяны Евгеньевны, а старшая, Алина, окончив школу, решила пойти по стопам бабушки и поступила в Тверской педагогический колледж. По словам учительницы, она относится к внучкам даже строже, чем к другим ученикам, хотя любит их всех, пожалуй, одинаково. Директор школы с улыбкой говорит, что не отпустит Татьяну Евгеньевну на пенсию до тех пор, пока на смену ей в школу не придет внучка, а может быть, им удастся поработать вместе.

Объективным показателем того, как относятся к Т.Е.Виноградовой местные жители, являются самые большие классы. Но секрет, что некоторые родители, нацеливающие детей на окончание 11 классов, предпочитают с самого начала отдавать их не в свою девятилетку, а в другие, средние, школы. Но первый класс набирает Татьяна Евгеньевна, каждый стремится привести своего ребенка к ней. Например, в этом году в Старомелковской школе всего 65 учеников, то есть в среднем по 6 – 7 детей в классе, а у Татьяны Евгеньевны их 11, и для всех она стала настоящей «войтвой мамой».

Школа в Старом Мелкове небольшая, но уютная, она расположена под одной крышей с детским садом. Здесь всего шесть учебных кабинетов, и в каждом светло и тепло, за что Л.А.Шаболина неустанно благодарит администрацию поселения во главе с И.Г.Мешковой, а также зверохозяйство «Мелковское» и его генерального директора В.И.Старинова. При помощи этих неравнодушных людей Старомелковская школа стала одной из лучших в Конаковском районе по подготовке к новому учебному году, в связи с чем её директор удостоен Почетной грамоты главы района.

Сегодня на праздничный концерт к Дню учителя педагоги, ученики и их родители собираются в школьной столовой, которая при необходимости используется как спортивный и актовый зал. В тесноте да не в обиде – без сомнения, всем здесь будет под-домашнему хорошо и радостно, учителям будет сказано много добрых, искренних слов, которые они по праву заслужили!

ных проблемах. Может успокоить, дать музыкальный совет.

- Красивая, любимая, добрая, умная, жизнерадостная, требовательная.

- Самая лучшая учительница. Я бы хотела учиться у нее до 11-го класса.

А родители этих ребятишек сочинили для неё стихи, не очень складные, но идущие от самого сердца:

Дорогая Алла Афанасьевна,
Поздравляем вас с Днем учителя!
В этот прекрасный, светлый праздник
Сердечное «спасибо» мы вам говорим.
Мы знаем, как вам было тяжело,
Когда детей вы наших обучали,

ни капли не жалея сил.
Поверьте, мы искренне вам благодарны,

Вы очень многое сделали для нас.

Мы рады, что вы есть, и вам жалеем

счастья,

А также сил, любви и целый мир добрых.
С искренним уважением и благодарностью
говорят о своей коллеге учителя начальных классов гимназии: «Алла Афанасьевна терпеливо относилась к своему труду, мастер своего дела; как профессионал постоянно совершенствовалась, передавала опыт молодым коллегам, делиться педагогическими находками и материалами. Школьный учитель... Его труд заслуживает всенародной благодарности. Уважение к нему вечно, как вечен процесс познания нового, неизвестного. Избрал ону из самых почетных профессий, учитель становится творцом новой жизни. Именно таким – Учителем с большой буквы, примером преданности своему делу остается для нас Алла Афанасьевна, мы будем всегда рады видеть её в нашей гимназии!».

Н. БАРАНОВСКАЯ.